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ČJ: učebnice str. téma:         5. PŘÍSUDEK SLOVESNÝ
Přísudek slovesný je ten, který má ve svém základu určité sloveso s plným významem. 
                              př.   Maliny voněly.

Přísudek může být holý, rozvitý a několikanásobný.

                                     podmět                 holý přísudek 
 a) holý                         Maliny                      voněly.

                                     podmět                rozvitý přísudek    
 b) rozvitý                    Maliny                   krásně voněly.

                                     podmět              několikanásobný přísudek
 c) několikanásobný    Maliny             zrály, voněly a červenaly se.

Členy několikanásobného přísudku jsou odděleny čárkami nebo spojeny spojkami.
Učebnice, cvičení 1. pod nadpisem – ústně, dle zadání, dále na následující straně cv. 5 – ústně dle zadání.

M: uč. str. 34 – VZÁJEMNÁ POLOHA DVOU KRUŽNIC
Cv. 1 – narýsujte dle zadání. Dále si přečtěte žlutý rámeček a dle obrázku si zkuste narýsovat všechny tři vzájemné polohy kružnic.
Orázek a) Kružnice k, m nemají společný bod, protože součet jejich poloměrů je menší než vzdálenost jejich středů.
Obrázek b) Kružnice k, m mají jeden společný bod, protože součet jejich poloměrů se rovná vzdálenosti jejich středů.
Obrázek c) Kružnice k, m mají dva společné body, protože součet jejich poloměrů je větší než vzdálenost jejich středů.
Kružnice, které mají střed ve stejném bodě a mají různý poloměr se nazývají soustředné.

VL: procvičujeme orientaci na mapě Evropy – všechny známé pojmy. Ke státům přiřazujte jejich hlavní města a zkuste vyjmenovat další důležitá místa. 


